

渤海先进技术研究院审批服务大厅启用 开发区162项涉企政务事项全部进驻

滨州3月9日讯 为不断深化行政审批制度改革,提高行政办事效率,提升智能化服务水平,优化经济社会发展环境,3月8日,渤海先进技术研究院审批服务大厅正式启用。滨州经济技术开发区涉及企业的162项政务事项,全部进驻渤海先进技术研究院审批服务大厅。

大厅共设置受理窗口13个(其中一窗受理窗口4个、劳保综合受理窗口2个、不动产受理窗口2个、公积金受理窗口1个、一链办理服务窗口1个、出证窗口1个、公章备案窗口1个、银行开户受理窗口1个),共计进驻工作人员35人,进驻后台审批部门9个。前台受理服务人员全部由金非

公司(第三方)提供,依然延续了开发区审批中心“前台受理、后台审批,统一窗口出证”的服务模式。

渤海先进技术研究院审批服务大厅是滨州市转变政府职能、权利公开运行、提高行政效能的关键载体。滨州经济技术开发区涉企事项的统一进驻,实现了办理的高度集中,终结了企业办事多部门跑路、办事无头绪等问题,为企业开办和项目设立开辟了捷径。此举进一步顺应了市场需要,体现了“以人为本,便民利企”的原则。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 游成卉

■ 相关新闻

提供业务咨询、帮助打印复印材料……

开发区推进“全流程帮办代办”

滨州3月9日讯 3月8日,渤海先进技术研究院审批服务大厅正式启用。为了更好地服务企业,滨州经济技术开发区帮办代办队伍进驻大厅开展“一对一”免费帮办服务,这是开发区进一步推进“全流程帮办代办”改革、优化营商环境的重要举措。

在开发区政务服务区设有帮办代办窗口3个,配备工作人员开展无偿帮办服务。帮办人员负责向有需求的企业提供业务咨

询,从帮助打印复印材料到指导各项业务填报,从答疑解惑到手把手指导申报,为企业提供“保姆式”贴心服务,最大限度减少企业的跑腿次数。

下一步,开发区将继续加强“帮办代办”人员培训,提高业务水平,完善体制机制,确保渤海先进技术研究院审批服务大厅“帮办代办”发挥更大的作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 高晓晨

个人信用报告 在这里能查了

恒丰银行滨州分行开通
个人征信自助查询机

滨州3月9日讯 为提高居民个人征信查询便捷度,提升客户金融服务体验,在中国人民银行滨州市中心支行的指导下,恒丰银行滨州分行首台个人征信自助查询机于2月底正式进驻滨城支行营业厅。

此次布放的个人征信自助查询机采用全过程智能化操作,通过有效身份证读取和人脸识别技术完成身份验证,即可自助获取本人的信用报告。根据相关规定,人民银行征信中心每年为每人提供两次免费查询服务。

个人征信自助查询机的布放有效缩短了居民查询征信的时间,是打通征信服务“最后一公里”的重要举措,同时也是推动普惠金融服务进社区、开拓金融服务渠道的重要举措之一。

恒丰银行滨州分行将以代理征信自助查询服务为契机,提升客户金融服务体验,践行普惠金融服务承诺,为老百姓提供便捷服务,争作“用心倾听、敏捷响应、创新服务”的银行。该行将全面贯彻国家关于社会信用体系建设的决策部署,引领诚实守信良好风尚,推进全社会信用体系建设。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李晓睿

中国银行滨州分行开展“三八”国际妇女节采摘活动 节日里与孩子一起亲近大自然

滨州3月9日讯 为丰富广大女职工业余生活,度过一个贴近自然、和谐温馨、轻松快乐的“三八”国际妇女节,3月7日,中国银行滨州分行开展了以“亲近大自然 亲子好时光”为主题的采摘活动。市行本部女职工积极响应,携家属、孩子参与到活动中,共度欢乐时光。

参加活动的女职工一边采摘、一边品尝,欢声与笑语不断。她们表示,这次活动既让她们感受了自然、活跃了身心,又与孩子增进了感情。

今后,中国银行滨州分行将继续以省行“1+6”治行理念为指导,深入推进“3+2”文化建设,通过举办大家喜闻乐见、形式多样、意义深刻的各类文体活动,放松员工心情、缓解工作压力,进而统一思想认识、凝聚发展力量,推动银行稳步发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

女员工展示与孩子一起采摘的草莓。



滨州市妇幼保健院发布健康提醒 预防乳腺癌“宜”与“忌”

国家重大公共卫生妇幼项目

婴幼儿期忌营养过度

婴幼儿时期营养过度、热量过剩可引起女孩早熟,而月经提前会使乳腺癌的发病率增加。此外,人的脂肪细胞只有在幼儿时期才能分裂增殖,因此肥胖女孩

的身体里脂肪细胞较多,长大后容易发胖。而绝经后肥胖的妇女,乳腺癌发生率明显增加。

儿童忌食保健品

儿童饮食应以营养均衡为原则,如果缺乏某些物质,不宜食用各种保健品或补品。现在常有因为儿童过多食用保健品而致使乳腺在10岁前发育的报道。乳腺的过早发育会使乳腺癌发生率提高。

婚育宜顺其自然

高龄未育或不结婚等情况其实是违背自然规律的,同时这些情况也会增加患乳腺癌的风险。

生育后宜母乳喂养婴儿

母乳喂养不但有利于婴儿的成长,而且有利于降低母亲患乳腺癌的风险,不要为了保持形体而放弃母乳喂养。

慎用抗衰老化妆品、补品

有的化妆品、抗衰老的补品中含有雌激素,或是含有一些具有激素样作用的物质,长期使用或食用会增加患乳腺癌的风险。

更年期妇女采用雌激素疗法虽然可以预防骨质疏松症等的发生,改善更年期的相关症状,但长期应用将增加患乳腺癌的风险。

工地噪音扰民 市西城管夜查

滨州3月9日讯 针对辖区一些在建工地夜间施工噪音扰民问题,近日,滨城区综合行政执法大队市西中队组织人员开展夜间施工噪音扰民整治工作。

市西中队成立夜间执法专班,加大夜间巡查力度,一旦发现违规夜间施工行为立即责令停工。对违规夜间施工行为屡教不改的施工单位,利用执法记录仪等设备固定证据,依法立案查处并顶格处罚。中队通过上门走访和约谈等方式,掌握辖区在建工地情况,并向施工单位宣传相关法律法规,要求其优化施工工期,合理安排施工工期,从源头上杜绝夜间施工扰民的现象。

截至目前,共检查吾悦广场、浙鲁家居、学府新居等工地15处,发现7处工地存在夜间施工情况。执法人员当即制止了违规施工行为,现场发出责令整改文书。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

涉及主干道交通信号灯、治安监控、废弃线杆线缆等 滨州将整治市城区公共区域架空线路

滨州3月9日讯 近日,滨州召开市城区公共区域架空线路整治工程(二期)推进会。记者从会上获悉,自3月至7月20日,滨州市将投资390万元实施市城区公共区域架空线路整治工程(二期),对渤海十一路至渤海十八路(黄河一路至黄河大道、黄河十二路至北外环)区域主干道交通信号灯、治安监控、废弃线杆线缆等架空线路问题进行集中整治。

实施架空线路整治工作是省、市两级政府致力城市品质提

升三年行动作出的战略部署,是优化城市发展环境、推动“富强滨州”建设的必行之举。今年是滨州市通信电力管线规范整治三年行动的收官之年,做好市城区公共区域架空线路的入地改造至关重要。

记者在会上了解到,与一期工程相比,此次实施的市城区公共区域架空线路整治工程建设规模更大、改造区域更广、地下管线权属更复杂,涉及公安交警、治安、移动、联通、电信、广电、市政、

供电、供水、供热、供气等多个职能部门和产权单位。

此次会议要求,各职能部门和产权单位要进一步提高对此次整治工程重要性的认识,对照项目内容明确各自的整治任务。在具体的工程推进中,要系统全面作好梳理,将架空线路入地与地下管线隐患排查、市政工程建设、景观提升工程等统筹规划、合理布局,确定完备的改造方案。要密切配合、合力攻坚,加强沟通联动,形成整治合力,协同解决工程

推进中遇到的各类问题。要严格标准、规范程序,坚持规范化管理、标准化作业,严守施工安全、质量、环保、廉政等底线,并在整治好现有架空及绿化带裸露线路的基础上统一规划、合理布局、综合配套,预留好以后的线路管道。要明确时间节点,抢抓当前施工黄金期推进工程进度,确保按期高质量完成整治工程。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 倪丹 汪洋